
Narodowy Fundusz Zdrowia
Centrala w Warszawie
Biuro Administracyjno-Gospodarcze

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Do Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia w dniu 25,10.2016 r. wpłynęły zapytania
0 wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie z art. 38 ust. 1 

ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1
W SIWZ, w Opis przedmiotu zamówienia, w pkt. 2.3.L Centrala systemu Zamawiający wskazał, 
iż centrala musi mieć duży, czytelny, dotykowy wyświetlacz LCD umożliwiający uzyskanie 
pełnej informacji, dotyczącej stanu systemu oraz ułatwiający konfiguracją i obsługę centrali 
Prosimy o zgodę na zaoferowanie centrali wyposażonej czytelny, przejrzysty, wieloliniowy 
wyświetlacz LCD obsługiwany dotykowymi przyciskami oraz / lub dodatkowo w pakiet zdalnego 
zarządzania i nadzoru przez co istnieje możliwość obsługi systemu poprzez stacje komputerowe 
PC jak i urządzenia mobilne wyposażone w panel dotykowy w technice 
pojemnośćiowej/rezystancyjnej (np. tablety, smartfony).
Ww. pakiet zdalnego zarządzania i nadzoru umożliwia zdalną obsługę, konfigurację
1 uruchamianie.
Odpowiedź
Zamawiający w pkt. 2,3,1. Centrala systemu w opisie przedmiotu zamówienia w SIWZ wymienił 
cechy funkcjonalne jakie powinna posiadać Centrala SSP w tym mieć, duży, czytelny, dotykowy 
wyświetlacz LCD umożliwiający uzyskanie pełnej informacji, dotyczącej stanu systemu oraz 
ułatwiający konfigurację i obsługę centrali. W związku z powyższym Zamawiający pozostawia 
zapisy zawarte w SIWZ/OPZ bez zmian.

Pytanie 2
W SIWZ, w Opis przedmiotu zamówienia, w pkt. 2.3.3. Ręczne ostrzegacie pożarowe 
Zamawiający wskazał, iż ręczne ostrzegacze muszą możliwość uruchomienia bez konieczności
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zbijania szybki np. podnoszona klapka.
Prosimy o korektę SIWZ poprzez wykreślenie wymogu uruchamiania bez konieczności zbijania 
szybki gdyż ww. wymóg wskazuje, wg naszej wiedzy, na jednego producenta, a co jest sprzeczne 
z zasadą uczciwej konkurencji poprzez eliminacje niektórych producentów. Dodatkowo, 
w przedmiotowym przypadku, granice swobody Zamawiającego w opisie przedmiotu 
zamówienia określa rzeczywista potrzeba Zamawiającego. Wg nas taka potrzeba zostanie 
spełniona jeżeli ręczny ostrzegacz pożarowy będzie posiadał stosowne certyfikaty, atesty 
i aprobaty wydane przez uprawnione jednostki certyfikujące na terenie UE i RP.
Odpowiedź
Zamawiający wykreśla z pkt. 2.3.3. Ręczne ostrzegacze pożarowe w OPZ/SIWZ zdanie: 
Ostrzegacze muszą możliwość uruchomienia bez konieczności zbijania szybki np. podnoszona 
klapka. Jednocześnie Zamawiający zastrzega, że zaoferowany ręczny ostrzegacz pożarowy będzie 
posiadał stosowne normy, certyfikaty, atesty i aprobaty wydane przez uprawnione jednostki 
certyfikujące na terenie UE i RP.

Pytanie 3
W SIWZ, w Opis przedmiotu zamówienia, w pkt. 2.3.6. System wizualizacji i zarządzania 
Zamawiający, wg naszej wiedzy i doświadczenia, tak opisał cechy produktu, iż tylko jeden 
produkt spełnia wszystkie wymagania SIWZ. a mianowicie - VENO OPROGRAMOWANIE DO 
WIZUALIZACJI I INTEGRACJI SYSTEMÓW ZABEZPIECZENIA MIENIA 
(http://www.aat.pl/pl/veno).
Ponieważ, tak sformułowane zapisy SIWZ są sprzeczne z zasadą uczciwej konkurencji poprzez 
eliminacje niektórych producentów oraz biorąc pod uwagę naszą argumentacje przytoczoną 
wpkt.2 prosimy o zmianę przedmiotowych zapisów SIWZ poprzez wykreślenie przynajmniej 
zapisów dotyczących graficznego odwzorowania wszystkich elementów systemu pożarowego 
(w postaci interaktywnych ikon) na mapie, planie 3D lub zdjęciu obiektu.
Odpowiedź
Zamawiający w pkt. 2.3.6. System wizualizacji i zarządzania w OPZ/SIWZ zdanie: Podstawową 
funkcją systemu wizualizacji jest graficzne odwzorowanie wszystkich elementów systemu 
pożarowego (w postaci interaktywnych ikon) na mapie, planie 2D, rzucie 3D lub zdjęciu obiektu, 
w różnych formatach graficznych miał na myśli iż odwzorowanie wszystkich elementów systemu 
pożarowego (w postaci interaktywnych ikon) będzie na jednym z wymienionych tj. na mapie, 
planie 2D, rzucie 3D lub zdjęciu obiektu, w różnych formatach graficznych. Zamawiający 
modyfikuje zdanie:
Podstawową funkcją systemu wizualizacji jest graficzne odwzorowanie wszystkich elementów 
systemu pożarowego (w postaci interaktywnych ikon) na mapie albo planie 2D albo rzucie 3D 
albo zdjęciu obiektu, w różnych formatach graficznych.
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